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桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  平成３１年４月２６日（金） 

 

２  招集場所  桑折町役場第２会議室 

 

３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 大 波 敏 子 

３番委員 鈴 木 キヨ子 ４番委員 小 野 紀 章 

 

４  欠席委員  なし 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習係長   安 藤 恭 子 

 

６  書  記  こども教育課主査 佐久間 健 司 

 

７  開  会  午後１時３０分 

 

８  教育長挨拶 新年度初めての定例会となるが、事務局体制も変わったのでよろしく

お願いしたい。１ヶ月が過ぎ、令和の時代を迎えるが、今年度は、総

合計画を踏まえた教育の基本方針として策定した５年間の教育大綱の

３年目となる。ぶれずにしっかりと３年目の取り組みを進め成果を出

していきたい、そんな考えでスタートした。教育委員の皆さんとは、

毎月の定例会において進捗状況を確認しながら、取り組みを進めてい

く１年にしたい。 

 

 

９  報  告 

（１）教育行政報告について           こども教育課長より報告 

（２）預かり・放課後児童保育規則の一部改正に係る報告について 

  ①桑折町立幼稚園預かり保育規則の一部を改正する規則について（議案第 17号） 

  ②桑折町立小学校放課後児童保育規則の一部を改正する規則について（議案第 18 号） 

  ③桑折町児童館条例施行規則の一部を改正する規則について（議案第 19号） 

                        こども教育課長より報告 

 

10  議  事 

（１）議案第 24号 桑折町体育施設の利用に関する規則の一部を改正する規則について 

教育長      議案第 24号を議題とし、事務局に説明を求める。 



生涯学習係長   資料により説明。  

教育長      只今の提案に対して、意見、質問はないか。 

柴田委員     現状に合わせて規則の改正を行うことは理解したが、現在の「町民体

育館」は、以前はどのような名称だったのか。 

生涯学習係長   「町民第２体育館」だった。  

柴田委員     今般、名称を変更するということでよいか。 

生涯学習係長   名称変更の時期は、今回ではなく以前に行われたものである。 

こども教育課長  現在の町民体育館の以前の名称は説明のとおり「町民第２体育館」で

あったが、イコーゼ！の完成、町民体育館の取り壊しの際に、名称を

「町民第２体育館」から「町民体育館」に変更する条例改正を行って

いる。 

柴田委員     条例改正は既に行われている、ということで了解した。 

教育長      その他特にないようなので、議案第 24号について、原案のとおり決定

してよいか。 

(異議なし) 

教育長      原案のとおり決定する。 

 

（２）議案第 25号 桑折町英語検定料助成金交付要綱の制定について 

教育長      議案第 25号を議題とし、事務局に説明を求める。 

こども教育課長  資料により説明。 

教育長      只今の提案に対して、意見、質問はないか。 

柴田委員     この要綱は、どこで正式に決定されるのか。 

こども教育課長  町の助成金交付要綱なので町長が決定することになる。 

柴田委員     予算についてはどうか。 

こども教育課長  教育予算であるが、執行は町長が行うことになる。 

大波委員     英語検定は、年何回行われるのか。 

こども教育課長  年３回、６月、１０月、３月に行われる。 

鈴木委員     交付要綱第３条第２項では「助成金の交付は年１回」とある。公平と

いう観点も大事だが、複数回の助成は検討されなかったのか。 

こども教育課長  予算には限りがあり、受検の促進ということから、年１回から実施し

たい。 

教育長      予算化については、教育総合会議で議論された経緯があるが、助成金

の交付を、醸芳中学校における英語検定の受検機会の拡大につなげて

いきたい。 

柴田委員     県立高校の入試改革が 2022 年から行われると思うが、英検の資格が

考慮されるのか。 

教育長      新しい高校入試制度は来年３月から行われ、現在の中学３年生から対

象となる。英検などの資格が入試において考慮されるのは、大学入試

においてと思われる。 



柴田委員     一般的に中学２年生、３年生において助成を受ける機会があるものと

考える。 

教育長      その他特にないようなので、議案第 25号について、原案のとおり決定

してよいか。 

(異議なし) 

教育長      原案のとおり決定する。 

 

（３）議案第 26号 桑折町立小学校放課後児童保育規則の一部を改正する規則について 

こども教育課長  資料により説明。 

教育長      只今の提案に対して、意見、質問はないか。 

柴田委員     ３報告の⑵の②、資料の４頁の前の部分の改正と理解してよいか。 

こども教育課長  （お見込のとおり）先程の改正後に改正が必要となった。 

教育長      報告は（実施時間）について、議事では（実施日）についての改正で

ある。 

教育長      この１０連休中の「臨時の預かり保育」の実施は、今回の規則改正を

受けての実施となる。 

鈴木委員     「臨時の預かり保育」の実施は、町の（子育て支援に対する）姿勢が

感じられる先進的な取り組みと考える。 

小野委員     親としては有難いことだ。この件は、既に保護者へは周知しているの

か。 

こども教育課長  支援員の配置など必要なことから、保護者への周知・対応をさせてい

ただいた。 

教育長      その他特にないようなので、議案第 25号について、原案のとおり決定

してよいか。 

(異議なし) 

教育長      原案のとおり決定する。 

 

 

11  その他 

（１）平成３１年度教育委員会定例会開催予定等について 

  ①平成３１年度教育委員会定例会開催予定等・・・・・別紙１ 

  ②次回定例会：５月２４日（金） 13：30～ 

（２）今後の日程について 

（３）その他 

  ①福島県市町村教育委員会連絡協議会伊達支会 

  ②配布資料について  ※追加 

 

 

 



【その他での決定事項】 

（１）平成３１年度教育委員会定例会開催予定等 

・平成３１年度の定例会は、「毎月第４金曜日の午後１時３０分からの開催」を第１案

とし、前月の定例会において各委員の日程を調整し、その週の火～木の間で開催する

よう調整する。 

・次回５月定例会については、５月２９日（水）１３：００からの開催とし、終了後、

１５：００から開催される伊達支会総会に出席する。 

（２）平成３１年度教育委員会定例会開催に係る現地視察・研修会等について 

・各委員で検討いただき、要望等があれば次回（５月定例会）、改めて伺うことにする。 

 

 

６ 閉会 午後２時４０分 

 


